



赛场风采

5个竞赛项目圆满落幕

今日最后两个竞赛项目珍珠球和蹴球决赛

本报讯(郑报全媒体记者 刘超峰 郭韬略 李京儒 李丽君)9月15日,在第十一届全国少数民族传统体育运动会即将落幕之际,5个竞赛项目圆满落幕。

传统项目毽球15日下午在华北水利水电大学文体会堂鸣金收兵。在最后的男、女三人赛决赛中,广东队表现突出,将两个一等奖均收入囊中。河南队在比赛中也有不错表现,分别获得了

男子二等奖和女子三等奖。至此,在毽球比赛全部4个小项的角逐中,广东队拿到了3个一等奖,堪称最大赢家。

随着搏克项目的角逐在郑州大学中心体育馆结束,本届全国民族运动会民族式摔跤比赛圆满落幕,共决出29项一等奖。内蒙古队作为传统强队共获得12项一等奖。河南队也有不错发挥,夺得1项一等奖、7项二等奖、5项三等奖,获历届全国

民族运动会民族式摔跤项目上的最好成绩。

木球项目半决赛与决赛在郑州市体育场冒雨进行。经过6天23场紧张激烈的角逐,最终,宁夏队在决赛中1:0战胜河北队,获得本届运动会一等奖。宁夏队上一次获得全国少数民族传统体育运动会木球项目一等奖还是在2003年的第七届全国民族运动会上。

板鞋竞速和高脚竞速的比赛15日全部结束,在最后一天的比赛中,湖北队获得3个项目的一等奖,成为参赛队中最大赢家,另外一个一等奖被贵州队获得。东道主河南队也有收获,在混合板鞋4×100米接力中名列第三获得二等奖,这也是河南队在本次板鞋竞速中取得的最好成绩。

今日,本届民族运动会将进行珍珠球和蹴球最后两个竞赛项目的决赛。

木球决赛 时隔16年 宁夏队再夺一等奖

本报讯(郑报全媒体记者 李丽君)9月15日,第十一届全国民族运动会木球项目半决赛与决赛在郑州市体育场冒雨进行。经过6天23场紧张激烈的角逐,最终,宁夏队在决赛中1:0战胜河北队,获得本届运动会一等奖。宁夏队上一次获得全国民族运动会木球项目一等奖还是在2003年的第七届全国民族运动会上。获得二等奖的球队是河北队、湖南队、重庆队;三等奖分落北京队、云南队、青海队和东道主河南队。

“我们的队员是最棒的!这和我们的球员经过这几届比赛的积累和沉淀是有关系的。像队员马彪打了5届,其余有的队员也打了2到3届的比赛。”宁夏队教练王昌伟开心地说,“上一届在鄂尔多斯也还可以,但终究没有这次好,这次算圆梦了。河南是一个吉祥之地,是我们的福地,也祝河南发展越来越好。”

“尽管没有进入决赛,但是大家没有遗憾,因为我们都努力了。每位队员都很优秀,也希望在4年以后还能见到大家。”重庆队教练韦枫说,“通过在全国民族运动会上的展示,相信木球这个民族传统体育项目会得到进一步推广。”



看比赛视频 扫码



高脚竞速决赛中 郑报全媒体记者 白韬 图

昨日毽球比赛现场 郑报全媒体记者 马健 图



9月15日,木球决赛,河北队与宁夏队在比赛中,最终宁夏队获一等奖 新华社发

板鞋竞速高脚竞速 完美收官 湖北队成当日“大赢家”

本报讯(郑报全媒体记者 刘超峰)9月15日上午,第十一届全国民族运动会板鞋竞速和高脚竞速比赛,在河南工业大学完成最后一天的激烈争夺。在淅淅沥沥的小雨中,参赛选手顽强奋战,顺利完成各个组别的争夺。湖北队获得3个项目的一等奖,成为参赛队中最大赢家,另外一个一等奖被贵州队获得。东道主河南队也有收获,在混合板鞋4×100米接力中名列第三获得二等奖。

板鞋竞速和高脚竞速最后一天的争夺相当激烈。在混合高脚竞速4×100米接力中,湖北队展现出强劲实力,获得该项目的团体一等奖。陈芬不仅与队友合作取得一等奖,还在女子高脚竞速200米决赛中,第一个冲过终点获得一等奖,这也是陈芬在本届运动会中获得的第三个一等奖,成为高脚赛场名副其实的明星。在男子高脚竞速200米决赛中,团体一等奖成员之一湖北选手向云鑫所向披靡,力压诸多悍将,成功将一等奖揽入怀中。

板鞋竞速赛场混合团体4×100米决赛也足够精彩。经过紧张角逐,贵州队摘得该项目的团体一等奖,河南队在决赛中亦有超水平发挥,最终与湖南队和陕西队同获二等奖。

毽球比赛落幕 广东队包揽三人赛一等奖

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)第十一届全国民族运动会毽球比赛15日下午在华北水利水电大学文体会堂圆满落下帷幕。在最后的男、女三人赛决赛中,广东队表现突出,将两个一等奖均收入囊中。河南队在比赛中也有不错表现,分别获得了男子二等奖和女子三等奖。

从9月9日开打的本届运动会毽球比赛,连日来不断出现的精彩场面吸引了越来越多的观众。“巅峰对决”即将上演的时候,观众更是早早等候在看台上,并营造出非常热烈的现场气氛。

15日下午3时,男子三人赛率先开打,一路过关斩将在决赛中会师的广东队和内蒙古队都是国内一流强队,两队

实力接近,比赛因此进行得格外紧张激烈。决胜局的比赛,竞争更是进入白热化。在现场观众不断的呐喊助威声中,两队的比分也咬得很紧,一直打到21平。最后关头还是经验更丰富的广东队把握住了机会,连拿两分,23:21结束比赛,逆转夺得一等奖。

随后进行的女子三人赛决赛则进

行得波澜不惊,实力占优的广东队很快就以2:0战胜了湖北队,如愿获得一等奖。

此外,这之前结束的男、女双人赛中,湖北队和广东队分别夺得一等奖。至此,本届运动会的毽球比赛圆满结束。在全部4个小项的角逐中,广东队拿到了3个一等奖,堪称最大赢家。